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Інструкція для студента, користувача системи Moodle
Слово moodle - це абревіатура від модульне об’єктно-орієнтовне динамічне навчаюче середовище. Це сучасний освітній електронний ресурс для вашого навчання.
1. Як зареєструватися до системи Moodle
Реєстрацію до системи здійснює викладач або відповідальна особа. Логін і пароль узгоджується з ними та є конфіденційною інформацією. Змінити самостійно пароль не вдасться, тому запам’ятайте та збережіть пароль.
2. Як увійти до системи Moodle
- зайти на офіційний сайт Академії за адресою: www.chubynsky.best
- натиснути посилання: http://online.chubynsky.best (вхід на стартову сторінку системи).
3. Як пройти авторизацію в системі Moodle
- для проходження авторизації треба натиснути посилання «Вхід», яке знаходиться у верхньому правому кутку сторінки.
- ввести свою електронну пошту і наданий пароль та натиснути кнопку «вхід» (якщо увійти не вдалося - перевірте, чи правильно ви вводите маленькі та великі літери, бо це має значення).
4. Як вибрати необхідний курс в системі Moodle
 - відразу після входу із авторизацією відображається головна сторінка з переліком категорій курсів (кафедр та предметно-циклових комісій);
 - в списку курсів знайти потрібний курс і натиснути на його посилання. Звертайте увагу на прізвище  викладача, який веде ваш курс.
Або після входу вкажіть назву курсу в полі «Пошук курсів».
Ви можете отримати доступ лише до тих курсів, на які зареєстровані.
5. Як працювати з обраним курсом в системі Moodle
 Після входу відкривається сторінка з відповідним дистанційним курсом, який має таку структуру:
 - силабус курсу - навчальна програма дисципліни, яка включає в себе опис навчальної дисципліни, мету та завдання, змістовні модулі та найменування тем занять, список використаної літератури,  політику дисципліни (вимоги викладача, критерії оцінювання). Силабус створено для студента, щоб він розумів,  що чекати від курсу.
- теми навчальних дисциплін, де містяться файли доступні для перегляду або закачування (конспект лекцій, методичні матеріали, відеоматеріали, тематика самостійних та практичних завдань, інші матеріали).
Для перегляду або закачування відповідного файлу треба натиснути на його посилання і в діалоговому вікні обрати необхідну дію:
 - «Відкрити». Після натиску цього посилання у вікні браузера відкривається документ у режимі перегляду. Після перегляду файлу можна повернутися до роботи з навчальним курсом.
 - «Збереження». Після натиску цього посилання необхідно вибрати місце для збереження файлу (зберегти як….). Після збереження файлу з ним можна працювати у звичайному режимі.
- онлайн тестування отриманих знань. За допомогою тестування можна виявити та усувати прогалини в поточній підсумкової підготовці. Після завершення тесту важливо підтвердити «завершення спроби» і «відправити та завершити тест».
[bookmark: _GoBack]Протягом курсу викладач може закривати чи відкривати теми та тести в залежності від плану навчання. 
Програму можна скачати на мобільний телефон!
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